

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA DEALU
CONSILIUL LOCAL

NR. 6413 . din 13 ianuarie 2021.

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 13 ianuarie 2021, cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 11. Din 11.ianuarie 2021 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 13 . consilieri, Dl.primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit, Dl. Makai Sandor a sosit cu întârziere.

D.I .Consilier Barabas Denes - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi potrivit Dispoziției nr.11.din 11 ianuarie 2021, al primarului comunei și cere propuneri.

Fiind ședință extraordinară , din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziție.

Consilierii votează prin vot deschis, cu 13 voturi pentru, aprobându-l în forma propusă.

1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 8 ianuarie 2021, al Consiliului Local Dealu .

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri.

2. La următorul punct Dl.primar prezintă - Proiectul de hotărâre NR. 2. din 11.01. 2021 aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizați ale proiectului „ REABILITARE GRĂDINIȚĂ DE COPII SÎNCRAI “ ÎN COMUNA DEALU JUDEȚUL HARGHITA și asigurarea finanțării pentru categoria de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală.

Proiectul are avizul comisiei de specialitate din domeniul Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură , Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, și a Comisiei de specialitate din domeniul Economico financiar , din cadrul consiliului local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut propuneri.

Dl.primar accentuează că bugetul proiectului per total nu se modifică, se modifică conținutul devizului , suma de 139.855 lei de la punctul 5.3. se vot trece la punctul 4.5 - pentru dotări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile, HOTĂRÂREA NR. 2. din 13.01. 2021, aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizați ale proiectului „ REABILITARE GRĂDINIȚĂ DE COPII SÎNCRAI “ ÎN COMUNA DEALU JUDEȚUL HARGHITA și asigurarea finanțării pentru categoria de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală.

După votare sosește Dl. consilier Makai Sandor.

Dl.primar comunică consilierilor că ședința ordinară programată pe date de 28 ianuarie 2021 va fi convocată, și distribuie consilierilor locali proiectul calendarului cu programul cultural pe anul 2021, urmând să fie completat cu cele propuse de consilieri, înainte de aprobare.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 13.01.2021:

Președintele ședinței

Consilier local : Barabas Denes



Întocmi: Secretar general com.Dealu

Pal Margit